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Leila et Lucie ont fait |3 course de l'école a la boulangerie.
Leila a mis 2 minutes et Lucie a mis 130 secondes.
Qui est arrivé en premier ? Avec combien de temps d’'avance ?

Pour comparer les durées,
il faut qu'elles soient écrites
dans la méme unité.

» Ecris en secondes le temps qu’a mis Leila :

Leila a mis 2 minutes = /{20 secondes.
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® Puis calcule combien de temps d'avance avait la premiére, — -

i = Objectif: Résoudre des problémes faisant intervenir des conversions.
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les donnees doivent étr
~ dans la méme unite !
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| {‘; record mondial du saut & la perche en 2014 est de 6 m 16 cm.
Aux derniers championnats, Xavier a sauté 84 cm

de moins que le record mondial.
Quelle était la hauteur du saut de Xavier ?

« Ecris en cm le record mondial du saut a la perche:

Le record est6 m16 cm = 646 em.
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Nabilo a bu 2 bouteilles de 2 L d'eau. Son camarade,
Paddy, a bu 7 bouteilles de 50 cL.

Lequel des 2 chevaux a bu le plus d'eau ?

e Calcule en cL le volume deau bu par Paddy.

x50 =

Toutes les données ,
i L doivent &tre en cL ! o — d— | .
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e Calcule en cL le volume d'eaus bu par Nabilo. e
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